

他们渴望得到亲情

也许这里即将成为历史,请不要将他们遗忘



孤单,对老人们来说已是一种习惯

长久的独处,他们早已习惯了没有亲人的生活

(上接06版)
春节的脚步一天天临近,在这个亲人团聚的节日里,麻风村的老人们显得格外孤单。
“他们(亲人们)很少过来看我们,可能因为害怕吧,加上我也没有妻儿,亲人很少,只有个哥哥,他来的不多,一年平均下来,最多有一次左右吧。”麻风老人王仕江说。
相比之下,有妻子和儿子的崔礼乐,待遇还要

差上很多:“没有,一次也没来过,也没通过电话。”崔礼乐告诉记者,表情显得很淡然,语气中并没有一丝责怪亲人的意思。
“这么多年,一个人早就习惯了。”当记者想询问老人们对于即将到来节日的感触时,一位老人向记者说道。
显然,几十年的独身生活,已经让老人们对于亲人团聚的概念,没有了太多的感触。

歧视,是现如今他们面临的最大问题

麻风村人挂在嘴里最多的词是“畏惧”,他们渴望外面的繁华世界,也想出山看看,和正常人一样过着普通的生活。然而,这始终只是一种奢望。
“出去以后,别人都躲着你,甚至连话都不愿意跟你说,更别提握手了。”谈到外人对他们的歧视,麻风村的老人们显得很绝望。
歧视不仅仅体现在村民们身上,甚至连他们的家人,都会被外人戴着“有色眼镜”去对待。因

为自己身患麻风,崔礼乐已经30出头的儿子,至今还没有结婚。“别人都嫌弃他,有个得麻风的老爹。”因为自己的原因,拖累了儿子,这一直让崔礼乐愧疚不已。
“其实我们并不可怕,每次上面来领导和专家看望我们,都是和我们共吃一桌饭,根本不会传染。我们的要求不高,只要别人别躲着我们,别害怕我们,就行了!”

也许,再过不久,这里将彻底成为历史

采访中,麻风村的年轻医生陈晓明,给记者留下了深刻的印象。他今年37岁,1995年从肥东卫校毕业后,出乎所有同学的意料,他主动申请,来到了偏僻的麻风村,担任医生。
目前,由于医疗技术的进步,麻风病已经从一种可怕的不治之症,变为了可防可治的疾病。且由于多次针对麻风病的集中防治,目前,麻风病基本已经被消灭。
陈医生告诉记者,从1992年以后,肥东县就已经没有再发现过麻风病人。而1994年来到麻风村的崔礼乐,也成为这里最后一个“村民”。至此,麻风村的人数一直有减无增。
就在上个礼拜,同样在麻风村接受治疗的徐道榜老人,在家离世。为了怕同伴们难过,陈晓明并没有告诉老人们这个消息。

“等到这些老人都去世后,这里(麻风村)估计也将不复存在了吧!”顿了一下,陈医生继续说道:“也许再过几年,或者几十年,麻风病从我们的世界里彻底消失,我们的下一代,很有可能完全不知道,曾经有这么一个可怕的绝症存在过。但是,我们应该记得,在这个世界上,在这座大山里,有这么一群人存在过,他们曾因身患同样的疾病,而相识、相知,他们同病相怜,他们互相扶持……”
在说这些话的时候,摄影记者正张罗着,给麻风村的老人们拍摄一张合影。
尽管行动不便,老人们还是尽量配合地在镜头前站成一排,微笑着完成了这张合影。在他们的身后,并没有悬挂任何招牌的麻风村大门,静静地矗立在这片深深的山坳之中……

○ 全国最高等级整形美容机构
○ 中国最具竞争力整形美容机构
○ 中国百姓首选整形美容基地
○ 中国整形医师协会理事单位

金牌技术畅享年终 美丽盛宴

技术支持: 中国人民解放军第105医院

选择公立三甲医院的 **4大优势**

- 1 综合优势
- 2 专家优势
- 3 技术优势
- 4 历史优势

即日起至1月15日预约者 即可获得价值**2000元**整形美容现金卡一张。更多惊喜, 敬请来电咨询! 预约热线: 5119911

像束光祛斑\祛痘\嫩肤

世界上最先进的激光美肤技术和皮肤专家30年临床经验, 有效去除色素斑, 痤疮等, 同时刺激皮下胶原蛋白再生, 还你无暇肌肤。

韩式美神双眼皮

通过六大精致技法, 韩国无痕独特技术, 恢复极快, 并能实现睫毛上翘85度的自然审美效果, 逼真持久在业内堪称一绝。

面部年轻化

它是世界上唯一真正替代拉皮手术的非手术治疗方法, 有效收紧松弛肌肤, 抚平皱纹, 颈部, 额纹, 鼻唇沟, 泪沟等, 抹去岁月痕迹。

脉冲祛眼袋

备受好评的技术, 快速清除眼袋, 使下眼睑平整、光滑, 整个操作过程几十分钟, 自然靓丽。

三维仿生隆鼻

针对塌鼻/鼻头肥大/鼻尖重塑/鼻翼过宽/蒜头鼻/朝天鼻/鹰钩鼻/驼峰鼻, 等不完整鼻形进行重塑。同时开展鼻尖/鼻小柱/鼻翼/鼻孔等鼻综合整形。

动感无痕丰胸

国际4S最高安全标准保障, 上万例成功案例, 专利技术隐形无痕, 解决乳房扁平, 萎缩下垂, 等。让您享受美丽“丰情”。同时开展: 乳头乳晕整形, 乳房下垂矫正等。

微精改脸型

引入显微镜外科核心技术雕琢面部轮廓, 全面解决下颌角肥大, 高颧骨等脸型问题。

360°双弧柔性吸脂

360°整体设计和环形技术治标治本不反弹。不仅可以用于瘦腰, 腹, 腿, 臀, 还可瘦脸, 手臂等精细部位。同时更能保障皮肤光滑平整, 充满弹性, 恢复更快。